
ПРОТОКОЛ№ 52
засідання приймальної комісії

Харківської державної академії культури
від «11» вересня 2023 р.

м. Харків
Голова: Рябуха Н. О.
Заступники голови комісії: Жигайло М. О, Білик О. М., Соляник А. А.
Відповідальний секретар: Степанова О. Ю.
Заступники відповідального секретаря: Александрова М. В., Побіженко І. О.
Присутні члени комісії: Сташевська І. О., Борис І. О., Большакова Т. В.,
Мархайчук Н. В., Кравченко О. В., Коржик Н. А., Мостова І. С., Кузнецова Л. Г.,
Дегтярьова О. В., Побіженко В. В., Гончаров О. М.

Порядок денний:
1. Про результати вступного іспиту для іноземців (з мови навчання

(українська) та фаху) осіб з числа іноземців та осіб без громадянства, що
подали документи для вступу на навчання за другим (магістерським)
рівнем вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальністю 025 
«Музичне мистецтво» (доповідач – Олеся Степанова).

2. Про списки вступників з числа іноземців та осіб без громадянства,
рекомендованих до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб
для здобуття вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
денної форми здобуття освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво»
(доповідач – Олеся Степанова).

Хід засідання приймальної комісії
1. СЛУХАЛИ: Олесю Степанову про результати вступного іспиту для
іноземців (з мови навчання (українська) та фаху) осіб з числа іноземців та осіб
без громадянства, що подали документи для вступу на навчання за другим
(магістерським) рівнем вищої освіти денної форми здобуття освіти за
спеціальністю 025 «Музичне мистецтво».

Відповідальний секретар приймальної комісії Олеся Степанова ознайомила
присутніх зі списком осіб та результатами вступного іспиту для іноземців:

Вступний іспит для іноземців (з мови навчання (українська) та фаху)
Спеціальність 025 «Музичне мистецтво»

1. Сунь Бочао (громадянин Китайської Народної Республіки) 164

УХВАЛИЛИ: Затвердити результати вступного іспиту для іноземців (з мови
навчання (українська) та фаху) особи з числа іноземців та осіб без
громадянства, що подали документи для вступу на навчання за другим
(магістерським) рівнем вищої освіти денної форми здобуття освіти за
спеціальністю 025 «Музичне мистецтво», Сунь Бочао (громадянин Китайської
Народної Республіки).



2. СЛУХАЛИ: Олесю Степанову про списки вступників з числа іноземців та
осіб без громадянства, рекомендованих до зарахування за кошти фізичних
та/або юридичних осіб для здобуття вищої освіти за другим (магістерським)
рівнем вищої освіти денної форми здобуття освіти за спеціальністю
025 «Музичне мистецтво».

Відповідальний секретар приймальної комісії Олеся Степанова повідомила
присутнім, що до ХДАК надійшли сформовані списки вступників з числа
іноземців та осіб без громадянства, рекомендованих до зарахування за кошти
фізичних та/або юридичних осіб для здобуття вищої освіти за другим
(магістерським) рівнем вищої освіти денної форми здобуття освіти.

УХВАЛИЛИ: Затвердити списки вступників, рекомендованих до зарахування
за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття вищої освіти за другим
(магістерським) рівнем вищої освіти денної форми здобуття освіти:

Спеціальність 025 «Музичне мистецтво»
1. Сунь Бочао (громадянин Китайської Народної Республіки)

Голова приймальної комісії Наталія РЯБУХА

Відповідальний секретар Олеся СТЕПАНОВА


